
Esclarecimento Solicitado

Licitação: 05056/18

Descrição: Data: 25/04/2019 Hora:16:13

No capítulo II - Habilitação e Proposta, item 6, é solicitada a "Declaração da Licitante que para a
execução da(s) obra(s) e serviço(s) de engenharia objeto desta licitação somente serão
utilizados produtos e subprodutos de madeira de origem exótica, ou de origem nativa de
procedência legal, adquiridos de pessoas jurídicas cadastradas no CADMADEIRA (Modelo -
Capitulo V)", no entanto, este modelo não é apresentado no edital. É necessária a apresentação
desta declaração? Em caso positivo, favor fornecer o modelo.

Informações da SABESP
Katia Milena Cavalcante Din

Descrição: Data: 25/04/2019 Hora:16:13

ESCLARECIMENTO Nº 03
.
Em atenção ao esclarecimento solicitado por empresa, por meio do endereço
www.sabesp.com.br, temos a responder:
.
Resposta: Desconsiderar a exigência citada constante do item 6 da Alínea A do Capítulo II do
Edital, pois não se aplica para esta Licitação.
.
São Paulo, 26 de abril de 2019.
A SUPERINTENDÊNCIA.
Data de Publicação:

26/04/2019
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